

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. január 9-én 8.00 órakor tartott ülésén

A Képviselő-testület ülésén hozott döntések

Önkormányzati határozatok

Határozat száma:	Tárgya:
1/2020. (I.9.)	Közös önkormányzati hivatal alapító okiratának elfogadása

Jelen vannak: Bodócs Attila polgármester
Repa József
Szedmák Andrea
Koncz Ferenc

Tanácskozási joggal jelen vannak:
jegyző Dr. Kozma Katalin
aljegyző Dr. Rédei Rita

Bodócs Attila: Nagy szeretettel köszöntök mindenkit, 3 képviselő itt van, két jegyző asszony is itt van, itt vagyok én is, határozatképesek vagyunk. A napirendi pontokat megkapta mindenki.

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – a napirendi javaslatot elfogadja.

1. napirend

Javaslat a közös önkormányzati hivatal létrehozásával kapcsolatos döntés meghozatalára

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: dr. Kozma Katalin jegyző

Bodócs Attila: Sikerült-e megnézni mindenkinek? Van-e kérdés észrevétel? Ha nincs, akkor átadom Dr. Kozma Katalinnak a szót.

Dr. Kozma Katalin: A pálosvörösmarti önkormányzat is megkapta a kormányhivatalnak a kijelölő határozatát, amiben január 4. határozták meg a

kijelölés időpontjaként, gyakorlatilag mi erre készülünk, információink szerint a Kincstár is ezzel a dátummal fogja majd létrehozni a közös önkormányzati hivatalt, amennyiben minden szükséges dokumentumot be tudunk terjeszteni. A kijelölő határozatban szereplő feltételek, amik a kettőnk közötti megállapodást helyettesítik gyakorlatilag, hiszen az idő hiányában nem jöhetett létre december folyamán, azok többé-kevésbé olyan feltételek, amikben már közösen is megegyeztünk az előzetes egyeztetésen, másrészt pedig mindkét önkormányzatnak volt 15 napja az ünnepek alatt, hogy elmondja a véleményét a tervezetben foglaltakról. Ezt megtette Pálosvörösmart is megtette január 2-án a gyöngyösi képviselő testület is és azok a vélemények, amelyeket megfogalmaztunk így közösen az egyik és másik önkormányzatnál is azok vagy beépültek ebbe a végleges határozatba, vagy pedig megindokolta a kormányhivatal, hogy melyiket miért nem tartják járható útnak és miért másképpen szól a határozat. Egyelőre akkor ebből a határozatból indulnánk ki, mint egymás közötti megállapodásban és ugye tudjuk, ha létrejön ez az együttműködés, akkor az azt jelenti, hogy most itt létrejöttünk és innentől kezdve közös megegyezéssel a feltételeknek az esetleges későbbi tisztázásával még van módunk bármikor arra, hogy a megállapodást és a feltételeket módosítsuk, ehhez nyilván idő kell. Idő kell ahhoz is, hogy mi magunk is átlássuk Pálosvörösmartnak az eddig működését, a hivatalnak a működését, hiszen innentől kezdve egy közös hivatal lesz, közösen foglalkoztatott köztisztviselőkkel, közösen ellátott feladatokkal. Én polgármester úr részére is megküldtem azt a megkeresést, amit Visonta Közös Önkormányzati Hivatal jegyző asszonyának küldtem meg. Ez elég részletesre sikerült, de én úgy gondolom, hogy még mindig nincsen benne minden, amiket kérünk a korábbi működésre vonatkozóan pénzügyi, gazdálkodási, iktatási, irattározási, a testület működésével kapcsolatos alapvető feladatok, rendeletek, jegyzőkönyvek, határozatok. Mindig vannak olyan döntések, ahol vissza kell nyúlni a múltra, ezeket nekünk meg kell majd ismernünk. Nagyon örülnénk neki, ha ezek itt helyben is rendelkezésre állnának, de hát nyilván majd utána leülünk és egyeztetünk, mi az, ami itt van, mi az, amire várunk kell Visontáról, de bízunk abban, hogy sikerül átnézni, átlátni majd a működést és hát óhatatlanul teszünk javaslatokat olyan típusú működésre, ami talán eddig nem volt, nálunk meg jól működik, és akkor innentől kezdve fogjuk tudni jól átláthatóvá tenni a működést és a gazdálkodást. Ez annál inkább is így van, hiszen a két önkormányzat az önálló marad, rendeletei önállóan élnek, önálló gazdálkodást folytat stb. A hivatal működését érintően viszont közös szabályozók lesznek, közös utasítások, közös működtetés valósul meg. Egy kardinális kérdés volt az együttműködés kapcsán, a pénzügyi együttműködés, illetve a költségviselésnek a kérdése. A megállapodás és a kijelölő határozat azt tartalmazza, hogy a személyi költségeket, tehát az itt dolgozó köztisztviselőknek a költségeit Gyöngyös önkormányzata állja pénzügyileg. A hivatalnak a dologi költségeit, illetve a

pálosvörösmarti kirendeltségnek működtetési költségeit pedig Pálosvörösmart fogja állni. Közben már váltottunk egy néhány szót polgármester úrékkal, hogy hogyan is fog történni ez a költségviselés. Az üzemeltetési költségek vonatkozásában megegyeztünk, hogy a rezsiköltségekre vonatkozó üzemeltetési közüzemi szerződések az önkormányzat nevére szólnak, tehát azzal gond nem lesz, sem a fizetéssel a költségviseléssel nem kell átírni a szerződéseket. Át kell tekintenünk nyilván a hivatalnak a szerződéseit, amik kifejezetten a hivatal működésével összefüggőek, ha vannak, akár informatika, akár iktatással kapcsolatos akár bármi megbízási szerződéses munkakapcsolat bármi más. Innentől kezdve a költségeket majd úgy kell megosztanunk, hogy megfeleljünk ebben a kijelölő határozatban foglaltaknak. Arról itt még mindenképpen beszélni kell, hogy várjuk ugyan az adatokat Visontától, de alapvető működési feltételek eszközök stb. szeretnénk látni mi az a ami Pálosvörösmarté volt, mi az amit ők el fognak vinni, mondván, hogy ez Visontáé, hiszen eddig minden költséget ők álltak. Föl kell szerelni az irodát, ha nem maradnak itt olyan működési feltételek. Mi már megegyeztünk a pénzügyes kollégákkal és nyilván ilyen típusú egyeztetéseknek is kell majd folyni a két önkormányzat, illetve a hivatalban a hivatal dolgozói között, hogy nálunk biztos, hogy külön lesz kimutatva minden olyan költségünk, amit Pálosvörösmarttal kapcsolatban fizetünk ki és nyilván ez a testület kérésének is megfelelően idővel át fogjuk tekinteni, pláne, ha látjuk Pálosvörösmart pénzügyi költségvetési helyzetét. Látunk egy korrekt pénzügyi helyzetet, könyvelési adatokat egyebeket, amiben szükséges tárgyaljuk újra a költségvetést. Most jelen pillanatban ez fog működni. Az ügyfélfogadás rendjére fogunk közzé tenni felhívásokat a településen. Nem tudom, hogy mennyire interaktív a honlap. Mi is azt tapasztaltuk, azt majd meg fogjuk beszélni, hogy ki üzemelteti, ki működteti, ki tölti fel az adatokat, mert arra is jó lenne, hogy közérdekű információkat minél gyorsabban feltenni. Azt is megbeszéljük itt, helyben, hogy mi a közzétételnek a helyben szokásos módja, kifüggesztés a hivatal épületén, szóró lapozni szoktak, nem tudom, hogy hogyan történnek. Nyilván a lakosságot arról tájékoztatni kell, hogy lehet, hogy azt szokták meg, hogy minden nap van ügyfélfogadás reggeltől estig, most ugye a kijelölő határozatban foglaltak szerint 3 napra korlátozódik. A logikája megvan, hogy háttérmunkákat lehessen végezni, különösen most így az első időszakban, mikor fel kell térképeznünk a munkát minden szempontból. Ennek is eleget kívánunk tenni, hogy tájékoztassuk a településnek a lakosságát, nyilván meg kell ismernünk nekünk is azokat az ügýtípusokat, amik jellemzően előfordulnak. Hagyatéki ügyek mindenhol előfordulnak, milyen gyakori a szociális, milyen ellátórendszere van Pálosvörösmartnak, tudjuk az adóval azért vannak problémák, azt is át kell nézni, hogyan működik az adózási rendszer, annak a hatósági oldala, hiszen azt a visontai hivatal koordinálta és működtette. Nagyon számítunk azok a kollégák, akiknek a jogviszonyáról sokat nem tudunk, az Anitaék jogviszonya

is nyugvó pontra jusson. Erre vonatkozóan is tettem fel kérdést a jegyző asszonynak. Nyilván az ő tudásukra és tapasztalatukra mindenféleképpen számolnunk kell és tapasztalatukra alapoznunk kell, akkor amikor a működés minden részletét szeretnénk meglátni. Jelen pillanatban a feladatunk az, hogy mindakét önkormányzat elfogadja az alapító okiratát ennek a közös hivatalnak. Nálunk délután 3-kor lesz a testületi ülés és nagyon köszönöm, hogy sikerült ilyen gyorsan megszervezni itt is a testületi ülést. Ha mintákét testület elfogadja az alapító okiratot, amiben gyakorlatilag túl sok extra nincs, nem is lehet, hiszen a MÁK meghatározott mintákkal dolgozik, abba tudtuk behelyettesíteni a kormányhivatal által is jóváhagyott paramétereket. Amennyiben mind a két hivatal, illetve mind a két képviselő testület jóváhagyja az alapító okiratot, nálunk még a mi hivatalunk megszüntető okiratot is, el kell fogadnia a képviselő testületnek, akkor tudunk elindulni közösen a két polgármester közreműködésével a MÁK felé, hogy az alapító okiratot törzskönyvi nyilvántartásba vételre benyújtjuk és onnantól kezdve fog működni igazából a közös hivatal. Meg fogunk egyezni abban is, hogy lesznek-e állandó napok, amikor mi magunk is kijövünk vagy valamelyikünk, vagy meg tudjuk oldani, mert azért az elmúlt napokban a jegyző asszonnyal is konzultálunk folyamatosan, egész nap vannak megkeresések állandó kommunikáció. Ha ezt nem is tudjuk mindig biztosítani, hogy mindig állandóan telefon végén leszünk, de elérhetők vagyunk és minden nap telefonon vagy e-mailben tudunk kommunikálni egymással, ha kell akkor meg kijövünk összegyűjtjük a problémákat és akkor együtt mindent végig beszélünk polgármester úrral is és ebben maradtunk. Én nagyon várom Visonta jegyzőjének válaszát, hogy mikor tudjuk ezt az átadás-átvételt megejteni én logikusan és praktikusán ide Pálosvörösmarra tervezném az átadás-átvételt. Ami azt jelenti, hogy ami esetleg náluk keletkezett és náluk van tárolva irat anyag dokumentumok bármi, azokat ide várjuk, áttekintենék, iratjegyzékkel átvennénk és megpróbálunk tisztán látni a gazdálkodás vonatkozásában, hiszen itt állunk költségvetés tervezés előtt.

Nekünk is meg kell tudnunk nem annyira apróságoknak tűnő dolgokat, szokott-e Pálosvörösmart költségvetési koncepciót elfogadni, szokás-e ez nem kötelező a jogszabály értelmében. Segítheti a költségvetés megalkotását el fogjuk kérni a korábbi költségvetéseket, beszámolókat, hogy lássunk egy tiszta helyzetet. El fogjuk kérni az önkormányzatnak a szervezeti és működési szabályzatát, mert itt vagyunk, de igazából nem tudjuk, hogy milyen szabályok szerint működünk és mivel tudomásom szerint ez hangzott el, hogy nem nagyon volt felülvizsgálva az utóbbi időben az SZMSZ, ezt is meg fogjuk tenni. Olyan működést próbálunk kialakítani, ami Önöknek is megfelelő, rugalmas és jogszerűnek is tekinthető. Igyekszünk nagy gondot fordítani a dokumentálásra is, ahogy hallottuk a testületi jegyzőkönyvek vonatkozásában is vannak bizonyos elmaradások. A kormányhivatal nagyon kegyes, hogyha emiatt felszólítást még nem küldött. Bennünket és minden

más önkormányzatot is szerintem ugyanúgy, mint bennünket rendszeresen felhív, hogy figyeljünk a dokumentálási határidőkre annak a központi rendszerbe való feltöltésbe, tehát az ilyen apró szabályokat, amiket mi próbálunk betartani, nyilvánvalóan itt is meg fognak ugyanúgy történni az itteni önkormányzat működésével kapcsolatban. Önök elé terjesztettük az alapító okiratot és akkor ennek az elfogadását, támogatását szeretném kérni a testülettől. Köszönöm szépen.

Bodócs Attila: Még annyit szeretnék hozzátenni, hogy a heti legalább 2 órában, azt hiszem annyit írt a kormányhivatal, azt mindenképpen szeretném, ha lenne itt jegyző. Ide azért bejönnek emberek, mindenki mindenkit ismer és személyesen kapjanak választ a kérdéseikre, hogy ezt oldjuk meg.

Dr. Kozma Katalin: Meg foguk beszélni, hogy rendszeres időközönként összegyűjtve a problémákat, vagy egy ügyfélfogadási időt kijelölve és akkor az állampolgárokkal is tudunk találkozni, hogy lássuk a gondokat. Kialakítjuk ennek a rendjét, akár már a jövő héttől.

Bodócs Attila: Köszönöm szépen.

Szedmák Andrea: Ez valamilyen formában a lakosság felé tájékoztatásként lesz?

Dr. Kozma Katalin: Igen azért mondtam, hogy mindenféleképpen, mert nem tudom, hogy mi ennek a helyben szokásos módja. Nekünk is ugye a honlap működik a hivatalnak a hirdetőfelületére kitesszük. Nálunk a rádió tévé is sokat segít, az ottani felületeken is kihelyezzük, nem tudom, hogy mi a szokás. Szórólapozás, igen az is fölmerülhet. Innentől kezdve a lakosoknak is tudni kell.

Bodócs Attila: A honlappal az a gondunk, hogy a régi polgármesternek az ismerőse volt és lejárt már a szerződése, mentek kifele neki a pénzek, kértem, hogy ezt utalja vissza, mondta, hogy nem, akkor kerestünk mást, aki működtetné és csak úgy adta ide a jelszavait, ha nála hagyjuk a pénzt.

Dr. Kozma Katalin: Ki kötötte a szerződést az önkormányzat vagy a hivatal?

Bodócs Attila: Az önkormányzat volt.

Dr. Kozma Katalin: Önkormányzat?

Repa József: Igen.

Dr. Kozma Katalin: És mentek ki a pénzek munkavégzés nélkül?

Bodócs Attila: Ő azt mondja, hogy kapott szóban erre régi polgármestertől utasítást, hogy tegyen fel rá valamit, nem tudom, hogy valójában dolgozott vagy nem. 45 000. Ft. Otthagytuk a pénzt visszaadta a jelszavainkat. Kerestünk valakit, aki csinálná, de gyakorlatilag nem csinálja, tehát ott tartunk, hogy kell valakit néznünk.

Dr. Kozma Katalin: Lehet, hogy ebben mi magunk is tudunk segíteni. Nekünk is vannak kapcsolataink és a mi honlapunkat is kezeli jelen pillanatban is valaki. Ez a kapcsolattartási mód a képviselő testületi anyagoknak a kiküldésére, a képviselővel való kapcsolattartásra, ami eddig működött az e-mailes, ez gondolom a jövőben is működni fog.

Bodócs Attila: Nálunk sokkal egyszerűbb a helyzet, közösen indultunk, gyakorlatilag aznap össze tudjuk hívni.

Dr. Kozma Katalin: Munkaterv van-e?

Bodócs Attila: Nincs.

Dr. Kozma Katalin: Év végén nem sikerült elfogadni akkor? Nem is volt előterjesztése, semmi? A munkaterv azt jelenti, hogy a képviselő testület mikor ülésezik melyik hónapban nem ülésezik, mondjuk nyári szünet vagy bármi más, egy-egy ülésen milyen napirendek kerülnek szóba. Szokott ilyen lenni egyáltalán.

Bodócs Attila: Nem.

Dr Rédei Rita: Akkor a bizottságok sincsenek megalakítva?

Bodócs Attila: Bizottság az van, Pénzügyi és Ügyrendi, Települési Arculatért Felelős és Szociális Bizottság.

Dr. Kozma Katalin: Ez át lett-e vezetve az SZMSZ-en? Ezt még jegyző asszony megcsinálta? Kellene tudni róla, mert képviselő testületi hatáskör.

Bodócs Attila: Biztos, hogy nem. Az alakuló ülésről van jegyzőkönyv.

Dr. Kozma Katalin: És ott lettek a bizottságok megválasztva?

Bodócs Attila: Igen.

Dr. Kozma Katalin: Jó. Már csak azért is, hogy a központi képviselői nyilvántartásba is fel kell tölteni, hogy ki lett képviselő, bizottsági tagok, belső tagok, külső tagok. A képviselőknek oktatási kötelezettsége van. Erről nem tudom, hogy értesültek-e már Önök? Vagyonnyilatkozat. Azt az ügyrendi vagy jogi nem tudom pontosan mi a neve, az a bizottság kezeli az SZMSZ szerint?

Bodócs Attila: Igen, Koncz Feri, bélyegző is lett nekik csináltatva.

Dr. Rédei Rita: És a köztartozás mentes adatbázisba már bejelentkeztek?

Bodócs Attila: Igen.

Dr. Kozma Katalin: Hát, akkor előlről kezdenünk majd mindent. Mindent áttekinteni, hogy mi van, mi nincs mi maradt el. Erről a képviselői oktatásról kaptak tájékoztatást? Ez minden jegyzőnek kiment, hogy tájékoztassa a saját testületét vagy testületeit, ha közös hivatalról van szó. Ez egy online központi rendszeren keresztül bejelentkezéssel történő képzés, gyakorlatilag csak végig kell menni a tananyagot, ami az önkormányzati működéssel kapcsolatos alapismereteket tartalmazza és ilyen pipa. Ha valaki végig ment, akkor részt vett a képzésen, de ez viszont mindenkinek kötelező.

Koncz Ferenc: Közigazgatási szakvizsga nem váltja ki ezt?

Dr. Kozma Katalin: Nem. Erre is intézkedni fogunk, határidő még nem járt le, úgyhogy benne vagyunk, nem egy bonyolult történet. Gondolom otthon is van mindenkinek olyan internetes felülettel ellátott számítógépe, ahonnan esetleg be tud lépni? Mindenki kapott laptopot ebben a csapatban vagy ez a hivatalé?

Bodócs Attila: A számítógépes rendszerünk Dobróka Tamás adománya, laptopot egyedül én kaptam.

Dr. Kozma Katalin: De akkor a képviselőknek nincs saját laptopjuk, amit az önkormányzat adott. Hallottunk róla, hogy a Dobróka úrnak volt egy ilyen karitatív akciója.

Bodócs Attila: Jogtisztá programokkal, úgy kaptuk meg. Nyilván, ami meglévő hivatali volt, az átkerült a régi gépekről át lett rakva. Egerben van az informatikusunk, ő segített. A HE-DO-tól is kaptunk informatikust és Debrecenben van az ASP-nek azt hiszem, az jogosult áttenni.

Dr. Kozma Katalin: Ennek az informatikusnak az elérhetőségét akkor kérnénk mindenképpen.

Dr. Rédei Rita: Kinek a nevére szólnak a licenszek? Dobróka úrnak vagy az önkormányzatnak?

Bodócs Attila: Nem tudom. Úgy nem jó, hogy megcsinálta az adományozó okiratot és azt elfogadta a képviselőtestület és az benne van, hogy jogtisztá program. Meg kell nézni az adományozást, hogy rajta van-e a program. Lehet, hogy rajta van, mert elég hosszú lista.

Dr. Rédei Rita: Akkor a mi informatikusaink is kijönnek időszakonként megnézni benneteket, segíteni.

Bodócs Attila: Kérdés valami?

Dr. Kozma Katalin: Idővel megismerjük egymást. Az a cél, hogy a múltat próbáljuk egy kicsit felgöngyölíteni és ennek alapján induljunk el. Napi kérdések, napi problémák mindig vannak.

Bodócs Attila: Szerintem akkor szavazzuk meg és akkor utána még beszéljünk tovább.

Dr. Kozma Katalin: Anitát kértük is, hogy esetleg már készítse elő a határozatot. Ha most megszületik a döntés, akkor akár el is fogjuk tudni vinni és délután a mi testületünknek a döntése után tudunk majd intézkedni. Akkor van egy határozati javaslat, aminek a melléklete az alapító okirat.

Bodócs Attila: Szavazásra teszem fel a döntési javaslatot, aki egyetért emelje a kezét.

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

1/2020. (I.9.) önkormányzati határozat

Pálosvörösmart Község Képviselő-testülete megtárgyalta a közös önkormányzati hivatal létrehozásával kapcsolatos döntés meghozataláról szóló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta.

1. A Képviselő-testület a Kormány megbízott HE/TFO/00001-3/2020. sz. kijelölésről szóló határozatában foglaltak alapján, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. § (2) bekezdésében foglalt hatáskörében

eljárva a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát - a jelen határozat 1. melléklete szerinti tartalommal – elfogadja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az okirat aláírására, továbbá a törzskönyvi nyilvántartással kapcsolatos kérelemnek - az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet szerint - a MÁK Heves Megyei Igazgatóságához történő benyújtására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila: Megköszöni a munkát és a Képviselő-testület ülését bezárja.

Kmf.


Bodócs Attila
polgármester




dr. Kozma Katalin
jegyző